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        ПОЗАДИНА СУДАРА ЗЕЛЕНСКИ – ТРАМП!  

 

У свему овоме, и Зеленски и Украјина су небитни, као што су 

одувек и били! Овде је проблем – пуцање Америке и ЕУ – до 

јуче компактног блока који је утеривао страх широм планете! 

У овом ломљењу моћних на пола – ни једну страну не треба 

потценити – нити очекивати да тај развод може остати у кругу 

њиховог дворишта...            

 

          

            Ево га: изгледа да више нема дана, а да није историјски! Сад смо опет, 28. Фебруара, присуствовали 

једном таквом у сусрету између америчког и украјинског председника, коме је загарантован улазак у 

уџбенике! Таквога састанка на највишем нивоу још бивало није, као што је био сусрет ратног председника 

Украјине Володимира Зеленског са америчким председником Доналдом Трампом у Овалном кабинету Беле 

куће! Тек сама слика била је скандал за себе! Неие требала ни једна реч, довољан је био израз лица, 

надвикивање где нико никога не слуша, витлање кажипрстом, обострано уношење у лице саговорника, 

намрштеност, гнев...!  

          У једном тренутку помислих: да није, можда, вештачка интелигенција са високим званичницима 

сочинила какву забаву за народ?!  

           Међутим, Зеленски никако није могао да се приземљи и убаци у новонасталу реалност која га је у 

Вашингтону дочекала! Изгледало је као да покушава да се пробуди из кошмарног сна, што му до краја није 

успело! Док је Трамп надмоћно, свестан снаге државе коју представља, уз то дорађен особином превејаног 

бизнисмена, заузео став – узми или остави! 

              Како је, у најкраћем, тај сусрет за историју изгледао – може стати у три сегмента! Први – Трамп 

дочекује ауто који довози Зеленског. 

          Други – у Овалном кабинету Трамп у фотељи, а Зеленски на пола метра од њега у столици! И, уместо 

очекиваног потписивања договора да, за сву ратну „помоћ“ коју је добио, Америци преда експлоатацију 

комплетног природног богатства свих ретких метала у Украјини, потпише прекид рата и добије гаранцију 

мира – наста невиђени призор!  

              Крену свађа, препирка, срџба, инаћење, спочитавање које се може препричати као – ти ниси 

захвалан Америци, ниси више у доброј позицији, „коцкаш се са Трећим светским ратом“, хоћемо хитни 

прекид сукоба, гину хиљаде људи, немаш више војске, вршиш присилне мобилизације...! Чак му је 

потпредседник Џеј Ди Венс спочитао подржавање опозиције у предизборној кампањи у Пенсилванији, 

подвлачећи да би требао бити захвалан Трампу што покушава сад да спасии њега и његову државу! 

             Ни Зеленски њима није остао дужан, све у стилу – јесам ја вама захвалан, али хоћу да наставим рат, 

победим Русију, вратим Украјину у предратне границе, зашта ви треба да одвежете кесу и пружите сваку 

помоћ која нам је зато потребна?! Шта ће човек! Досад на ту причу убирао аплауз, сад од једном – буп!  

        Треће – овај, у дипломатији невиђени скандал, завршио се тако што је Зеленски сам, без пратње 

торпедован из Беле куће, сео у аутомобил и, довиђења!  

            Оно што нисмо видели, а препричали су нам тамо присутни новинари, Трамп је бесан напустио 

састанак, а Зеленски, кад је видео да је ђаво однео шалу, кренуо је за њим рад да све потпише, али – 

прекасно!  



          Углавном, ништа се потписало није! И припремљени ручак је отказан! Нико га ништа од украјинске 

делагације ту презалогајио није! Празног желуца и руку завршили су ову мисију! 

          Недуго после, на зеленој трави испред хеликоптера који га је чекао, Трамп је, између осталог, рекао: 

„Ту смо где смо... има лош сет карата...ако потпишемо, имаће јак сет карата. Једноставно, хоћу дуготрајно, 

хоћу тренутни мир... мораће да склопи мир... без нас он не побеђује“! 

          Пошто је у Америци све бизнис, ова администрација тврди да је Украјини за рат дала 350 милијарди 

долара, те за тај износ хоће да се наплати њеним природним благом! Али, Зеленски тврди да је добио само 

100 милијарди?! Е, сад – где је на том путу нестало 250 милијарди долара, жива нисам док не чујем!  

          Брзо ће то сад кад медије пусте с ланца да то чешљају! До сада је био интерес да се о томе ћути!  

          Очекујем да за који дан крену спискови купљених вила, имања, вишеспратних јахти, авиона-камиона, 

тајних међународних рачуна, снимака раскалашног живота свих, од Украјине до Америке, који су били 

ближе тој ватри и огрејали се?! Нема шта се ту све неће чути и видети! 

           Могу мислити колико су ту само Зеленски и блиски њему, омастили бркове! Па, одавно се чуло, а и 

видела се она вишемилионска, велелепна вила у монденском египатском одмаралишту – додуше, 

власништво таште Зеленског?! Е, не да су преспособне те таште, свастике, зетови, свекрве, жене, ћерке, 

синови и остала родбина појединих да обрну велики бизнис, то је чудо једно?!             

        Овај за анале „дипломатски“ сусрет означио је крај овакве Украјине са овом „новом“ Америком, која се 

истовремено повлачи и из Европе у виду у којем је до сада била!             

          Уостаом, тај губитнички рат Запада против Русије преко Украјине, за Трампа је неоптерећујућа 

лаганица! Нит га је хтео, нит га је водио, а сад се још и бори за мир! 

           С друге стране, не само Зеленски – ЕУропа се нашла у дебелом проблему! Хтела је рат, водила га, и – 

изгубила! И то не макар какав, него жестоки, крвави рат који је однео стотине хиљада живота, оставио исто 

толико убогаљених и рањених, растурио једну државу, раселио јој близу 20 милиона становника, скратио је, 

још се не зна за колики део територије, и у све то усула и 100 милијарди евра!  

          Како се из свега овога ишчупати, а не одговарати, питање свих питања!  

          На самом почетку рата тадашњи британски премијер Борис Џонсон лично је долетео у Кијев да им 

забрани потписивање мира! Мора да је тада гарантовао да је њихово само да не прекидају рат, а све остало 

им је завршено – улазак у ЕУ, НАТО и оно најбитније – сигурну капитулацију Москве, распарчавање Русије 

и још забадање победничке НАТО-заставе у врх вршка Кремља! Ај' ти сад одоли таквом обећању! Једанпут 

у историји  ти се пружи таква шанса, и ти да је одбијеш! 

          И сад, ем пукли на бојном пољу, ем их нема за зеленим столом – комплетан пораз! Како из свега овога 

изаћи – нерешиви је ребус?! А, пошто после сваког рата долази до свођења рачуни и нема ту, нико није 

изгубио или нико није победио – поготово не кад се ратује с Русијом. Да из овога изађу невини – шанси 

нема! А, изаћи као поражен и крив, пуцање је себи у главу! Можда би се и пристало на пораз, али – шта 

ћемо с кривицом и одговорношћу, које уз то иду?!  

           Дакле – „спас“ је наставак рата! Па, дако се неко чудо деси и нешто закува како би се они из тога 

извукли, макар се запалио цео континент?! Уз то ће да иде оно пилатовско прање руку, како они то читаво 

време раде из пожртвованости, племенитости, борбе за правду, слободу, целовитост територије, 

супростављање агресији на суверену државу...!  

          Ма, немојте?! А шта ћемо са вашом агресијом на нашу суверену државу '99. коју сте тако безочно и 

противправно напали, разрушили, поубијали народ, отели део суверене територије, поклонили, шиптарским 

терористима, и још базу НАТО-а посадили тамо!!! Ни за то нисте одговорни?! Сад се треба „опран“ извући 

и из Украјине, кад оно, међутим, тамо није Србија, него Русија за столом!   

          И, не амнестирам ја Америку од агресије на мој народ и државу ни '95. ни 99. али, то није ова Америка 

под Трампом! Али – ЕУропа – јесте! Иста она од '90-тих до дан-данас!  



          Како избећи сада одговорност свих њих који у непромењеном – истом систему, на истим позицијама, 

у континуитету – само на нашем континенту за две и по деценије имају два крвава рата за собом!  

          Немају ни једнога иоле значајнијега званичника који се није утркивао да допутује у Кијев, слика са 

Зеленским у загрљају, охрабри га, подржи и обећа све што му треба само да свом силином у ратном заносу 

настави?! Исто су тако и против нас радили!  

           И, како сад одустати кад си све то подржавао, захтевао, наређивао?! Да је ту дошло до промене к'о у 

Америци, могли би ка' Трамп – нисам ја, то су ови пре мене, ја сам за мир! Овако, мало сутра!  

          За њих сад одустати, значи не само капитулацију, него и прихватање кривице за рат! Јер, неко мора 

бити крив! А, ко други него они који то непромењено деценијама раде! 

          Они су остатак оног старог америчког система који је доласком Трампа тамо смењен с власти, али је 

зато на овом нашем континенту остао нетакнут! 

            Украјински рат остаје под ЕУ и Зеленским?! Питање је колико би га држава Европе уопште и 

подржало да могу суверено одлучивати и да нису под ЕУропејском окупацијом! За украјински рат сигурно 

нису одговорне ни Мађарска ни Словачка, нити су га икад хтеле ни подржавале иако су у ЕУ! Та 

заоставштина некадашње укупне западњачке болесне неолибералне политике, по инерцији наставља нешто 

што Трамп у корену сече! Овде је једина утеха то што они за рат без Америке имају само вербалну снагу!  

              Да ли је Зеленски само будала кад је могао у све ово поверовати! Или је, можда, само жртва веште 

западњачке пропаганде о њиховој свемоћи! Зар би био једини коме је мозак по том питању урађен?! Није ни 

лако имати мозак који може одолети њиховом врхунском професионализму у тој работи!            

          То што су дојучерашњи саборци једни другима у круг изговорили – Америка ЕУропи, ЕУропа 

Америци, Зеленски Трампу, Трамп Зеленском – пас с маслом појео не би! Како ће то и ко „полизати“, не 

знам, знам само да Америка неће! Једно што јој се може, а друго – што је у правом тренутку направила 

мудар заокрет избором Трампа и учинила себе чистом и пожељном!  

          И ЕУ би најрадије тако, али како до јуче једна прича, а данас друга! Могли би они и то, не би им образ 

смета'! Не пате они од поштења! Али, за њих је мир – након жестоке и недвојбене умешаности у рат – који 

би им донео губитничку улогу, која повлачи одговорност и казну – нерешиви проблем!  

          Ту би ишла она прича – кад сте већ ратовали, ајде сад да ми видимо колико је ко ту „добар“! Значи – 

Нирнберг! Е, ту је квака европског неодустајања од захуктале ратнохушкачке машинерије! 

          У свему овоме, и Зеленски и Украјина су небитни, као што су одувек и били! Овде је сад проблем – 

пуцање Америке и ЕУ – до јуче компактног блока који је утеривао страх широм планете! Тешко да тај 

развод може остати у кругу њиховог дворишта, а да у њега не буду увучени остали! Када се моћни ломе на 

пола, ту ни једну страну не треба потценити, а поготово што је мржња највећа тамо где је некада велика 

љубав била!   

          А, и та Русија (!) – ништа од овога замешатељства не би ни било да западњаци не изгубише тај рат с 

њом!  

        Углавном, Америка је већ отворила карте, сад чекамо да се друга половина отвори! Логично је да ће 

обе стране тврдити да су у праву! Трампа смо чули! Чекамо ЕУропу! Њој је једино остало да груне свим 

средствима и пропагандном машинеријом како је она жртва борбе за правду, да је остала на исправном путу 

који су до јуче заједно заступали све док Америку није одвојио и унесрећио долазак Трампа! Па, кад им се 

из Америке придруже, демократе, неолиберали, џендеристи, снајперисти... – да сам место Трампа – доообро 

бих се припазила!!!    

    

  


